

农民工工资支付检查组已检查单位30户

目前尚未发现拖欠工资现象

本报聊城12月19日讯(记者 孟凡萧 通讯员 和永利) 记者从市人社局获悉,自12月9日对全市使用农民工的用人单位进行拉网式检查以来,已经检查单位30户,目前尚未发现拖欠工资行为。

据悉,日前,市人社局成立了农民工工资支付专项检查领导小组,自12月9日开始,对招用农民工较多的加工制造、建筑施工、餐饮服务、水

利、交通运输及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等进行了拉网式排查,截止到12月19日共检查单位30户,涉及职工9382人,其中农民工5550人。经检查未发现工资拖欠行为,查出建筑领域存在不与农民工签订劳动合同的违法现象,对其下达了责令改正指令书,责令其限期与农民工签订劳动合同。

今年以来,人社部门和相

关几部门联合在年初和年中开展了两次农民工工资支付专项检查,目前八部门联合开展的第三次农民工工资支付专项检查正在进行中。通过三次专项检查及投诉举报专查,全市共检查用人单位3926户次,涉及职工40.37万人次,其中农民工7.49万人次。全市共受理投诉举报案件387件,其中涉及农民工工资投诉案件153件,涉及农民工0.25万人,

责令用人单位办补农民工工资512.3万元。

在专项检查活动中,全市共查出拖欠农民工工资单位53户次,涉及职工0.27万人次,其中农民工0.21万人次,涉及金额448.2万元。对查出的各类违法违规行为进行了调查处理,责令用人单位补发农民工工资441.3万元,督促436家用人单位为3.85万名劳动者补缴各项社会保险费2627.3万元;

共责令用人单位补签劳动合同3712份,共责令用人单位为2100劳动者办理职业资格证书报名手续。督促建设单位与施工单位签订《建设工程农民工工资支付承诺书》6份。

即日起,本报开通讨薪热线,如果你是农民工,如果你的用人单位存在拖欠工资现象,均可拨打本报热线——8451234进行反映,本报将尽最大努力帮你解决问题。



19户问题严重单位被责令整改

本报聊城12月19日讯(记者 孟凡萧 通讯员 和永利) 记者从人社局了解到,市人社局于11月12日至11月27日在全市范围内,开展了劳动保障集中执法行动,对19户存在问题严重的单位下达了劳动保障监察责令改正指令书,对两户提供资料不全的用人单位下达了劳动保障监察询问通知书。截至到目前,部分文书已到达期限,正在向用人单位进一步核实整改到位情况。

据介绍,此次检查分两个组进行,每到一个县(市、区)从该县(市、区)抽调6-8名劳动保障监察员充实到两个组中进行集中检查。历时12天,共检查单位48户,其中开发区、高新区各8户,其他

县(市、区)各4户,涉及职工35718人。涵盖了投诉较多、劳动关系较紧张的规模企业,劳动力密集型机械加工类企业,使用农民工较多的大型建筑类企业和存在问题较多的事业单位。

通过检查查出的问题有:3466名职工未参加社会保险或参保种不全;事业单位210名编外人员未办理用工手续,未签订劳动合同,未缴纳社会保险费;两户事业单位291名职工未参加失业、工伤保险;211名劳动者工资低于最低工资标准;一家用人单位拖欠劳动者两个月工资近400万元;一户用人单位未办理社会保险立户登记;两户用人单位欠缴社会保险费。

诚信为民,锻造二次创业中的业内新“标杆”

探营前行中的开发区振华购物中心

聊城一体化全面提速,全新业态理念入驻水城的开发区振华购物中心赫然屹立在鲁西大地,今年9月,聊城吹响“实施二次创业,贡献跨越赶超”的号角,借力春风,全市掀起围绕创新,发展,转型的“热潮”,作为开发区唯一集购物、餐饮、娱乐于一体的一站式购物中心——开发区振华购物中心主动融入“二次创业”热潮,用超前的经营思路,独特的运作模式,贴心的服务理念率先吹响二次创业号角。

超前理念 敢立创业潮头

全新业态 树行业新典范

如今,美轮美奂的开发区振华购物中心盛装来袭,浓浓的圣诞气息吸引市民前往休闲,而就在不久前,2013聊城首届3D魔幻艺术展暨3D魔幻艺术展聊城站落户开发区振华购物中心,三个月的展会,为广大市民带来前所未有的感官刺激。

独特的快时尚理念,聚合了国内外一线名品,掀起了水城的潮流风。“依恋、拉夏贝尔、ONLY、MODA、杰宜斯、美姿迪、皮尔卡丹、耐克、阿迪、周大福、聚豪雅、信泰等……”鞋包、箱包、流行服饰等国内外众多品牌,全面提升市民购物体验。

以创意创意深式为主的中高端亲子餐厅满足全家的味蕾,总面积超9000平方米的少儿职业探索乐园带给孩子们不一样的生活体验。在这里,不仅有快餐店,中高端餐厅,更有孩子们的游乐园,总面积超过9000平方米的儿童乐园探索乐园,是懂力为儿童和家长精心打造的“职业体验+教育体验”的新兴职业体验馆项目,98个体验馆近50种职业带给孩子们前所未有的体验乐趣,既新鲜又刺激,对孩子独立自主能力及未来职业规划起到关键作用。

家有餐厅、鱼多多、披萨店、捞鲜、东方豪家、聚豪咖啡、晋晋棋牌美舍会所、巧巧美甲、正东方KTV、儿童青少年体验馆等配套设施率先的入驻,更为购物中心增添一份乐趣。



汇集国内外知名品牌的购物中心二楼实景图

贴心服务,做行业领跑者

集购物、餐饮、娱乐于一体的全新业态经营理念带给每一位市民前所未有的休闲享受,购物、休闲娱乐一应俱全,开发区振华购物中心,买的实惠,吃得放心,玩的新潮,是您和家人休闲的首选。

从步入门厅的那一刻起,每一位来此的市民都将感受到宾至如归的享受,工作人员的热情引领,导购人员耐心细致的讲解,将为您提供最贴心的购物指导,同时也为全家人带去一份温馨的惊喜。

“以前买点东西都得跑到市中心,现在家门口有这么大一家超市,确实方便多了,不光可以买到称心如意的东西,更重要的是吃饭,休闲娱乐,解决了不少生活问题。”来自开发区的张女士告诉记者,随着开发区振华购物中心的开业,给自己的生活带来了很大影响,以往那本“烦恼”的烦恼荡然无存,现在一进家门就能享受到一站式购物的方便快捷,有吃的,有玩的,还那么方便,购物,令自己和亲朋好友倍感便捷。

像张女士一样,则带着孩子从儿童乐园到青少年体验馆,从儿童乐园到市民张先生同样对此有着深刻的感受,齐全的货品满足了全家人的购物需求,而各种餐馆更是给早已提供了一个极好的社交场所,更重要的是孩子有了好的去处,“服务人员非常贴心,有什么事儿随时都给予耐心的讲解,平时一家人来这里,该买东西的买东西,孩子也有了好的去处,全家人再一起吃顿饭,感觉生活非常幸福。”张先生说道。

随着全市拉大城市框架的大背景下,在聊城一体化全面提速的现阶段,开发区已成为聊城全面对接资金的新头盘,作为开发区唯一集一站式购物、休闲娱乐于一体的一站式购物中心有着前所未有的发展机遇和挑战。

坐拥开发区黄金地段,迎合全市“跨越赶超,二次创业”的宏伟背景,开发区振华购物中心主动融入创业热潮,就在不久前,一行18人的台湾客商团队到访此地,详细了解水城饮食结构,食品特色及民俗风情,与购物中心高层一道就两岸餐饮、文化达成友好交流。

现如今,全新的综合展区,超2.9万平米的购物区满足市民的购物需求,荟萃国内众多知名餐饮的休闲区与大型超市和青少年体验馆交相辉映,带给市民不一样的购物休闲体验。地处开发区繁华地带——开发区中央商务区南区金光城市广场,总营业面积逾6万平米,商场主要是美妆护肤、珠宝饰品、男女服饰、鞋包箱包、运动休闲、家居生活等国内外知名品牌,货一展无余,购物体验最大,营业额最高,档次最高的综合性购物中心,开发区振华购物中心也将成为经济开发区最大的商业综合体。

随着全市“二次创业”热潮的不断升温,作为开发区唯一的一站式购物综合体——开发区振华购物中心秉承全新的经营理念,取法于实处,着眼市民的实际生活,致力于为每一位市民提供全方位的综合购物体验。

凭借特殊的区位优势和发展布局,将以独特的热情迎接经济副地优资源配套的配套升级,借力二次创业,实现跨越赶超,努力成为行业内的一杆新“标杆”。 (张超)